

Кандидатский минимум

На выборах в Лесном зарегистрировано 78 кандидатов и 5 партийных списков. Не лишним будет перемыть кандидатские косточки в канун 4 марта. А то ведь сразу и не разберешь: «Куды избирателю податься...» и «Где галку приложить придется?»

По меткому выражению одного из кандидатов в депутаты Сергея Черемухина, «депутатский мандат – не волшебная палочка», однако хочется понять, кто, куда и зачем собрался в нашу Думу. И отчего это кандидаты как грибы после дождя повывлазили, несмотря на холодную февральскую погоду. Город-то у нас Лесной, но не всякий гриб съедобен и полезен, мест-то в думском «лукошке» всего двадцать.

Обзор партийные полянки Да поглядим, нет ли поганки! От слов к делу! Трудится не лень! Картина первая: многомандатный бюллетень!

За партии ставишь одну только галку. Поставил две? Бюллетень на свалку!

ЛДПР=партия «вискунов»

ЛДПР пользуется славой «партии одного человека». На федеральном уровне – это Жирик, он же Владимир Жириновский, он же автор фразы: «Уральцы – ту-

пые». А у нас в городе «не ту-пые» уральцы блюдут традиции лидера. На 1-м и 2-м месте списка ЛДПР: Вискунов-младший и Вискунов-старший. Далее работники ИП Вискунова: инженер-строитель и два бухгалтера. Судя по наличию двух бухгалтеров, дела у ИП Вискунова на городской «оптовке» идут неплохо. Но что ИП Вискунов представляет из себя как человек и депутат? Непонятно. На теледебатах – замечен не был, а в газете – реклама Жириновского. Почему скрывается от избирателя ИП Вискунов? Почему нет кандидатов в двухмандатных округах? Расчет простой: смолчишь – за Жирика сойдешь. А своих «горячих» сторонников у Владимира Вольфовича, согласно врачебной статистике, 5-10% найдется в любом городе.

КПРФ: 7 стариков и 1 юноша

Лидер списка партии – Тамара Мелентьева. Кто не знает, точнее, кто не слышит ее зычный женский голос два раза в год на «митингах» 7 ноября и 1 мая? Последние 10 лет на площади перед ДК собирается много... несколько... ну в общем, пара десятков-то людей всегда приходит. Жители соседних домов не раз просили власти или запретить красные сходки, или обновить ретро-репертуар оратора. Но у нас есть демократия, а у лидера ГОРКОМА КПРФ – преданные слушатели. И надо заметить, что, несмотря на отсутствие у оратора высшего образования, говорит он всегда ярко и зажигательно. А что еще нужно знать и уметь, чтобы превратить любое заседание городской думы в стихийный митинг?

За плечами ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ГОРКОМА опыт работы кладовщика на ЭХП. Да и сам список КПРФ – настоящий клад для избирателя. Ведь есть в нем даже промышленный альпинист! Тут и работники предприятий Нижней Туры. Несомненно, они – представлять интересы соседней в думе. У нас-то, в Лесном, все проблемы уже решены, пора и о Туре позаботиться? Есть, конечно, и работники «ЭХП», правда оба пенсионного возраста. И к стати о возрасте, в списке – 7 людей пенсионного возраста и 1 студент. Прямо как в советском фильме из 60-х «Семь стариков и одна девушка», но в нашем случае – юноша.

«Единая Россия» наелась

В этот раз медведи поскромничали. Мест в думе 20, а заявили они в партийном списке 14 кандидатов. Как бы ни просчитались, вдруг придется пару мандатов оппозиции подарить? А если без шуток, то у «Единой России» умерились аппетиты, похоже, наелись...

В списке медведей: бывший мэр, два несостоявшихся мэра, несостоявшийся депутат, бывший министр, бывший председатель думы, бывший руководитель исполкома местного отделения партии... Так и хочется назвать этот список «несостоятельным и бывшим». Всех этих людей жизнь покидала-побросала, что, впрочем, пошло им на пользу.

Приятно отмечать появившуюся скромность, стало больше здравого смысла и рассудительности в агитации. Да и опыта у «бывших» больше, чем у «небывших». Все мы немножко «бывшие» – такова жизнь, «се ля ви». За одного битого – двух не битых дают. Что же с ними делать: «Понять и простить». Ведь все они

кусы не небезопасны. Молодой, крепкий, зубастый и не лысый. И по физиологии схлопотать можно. Вообще, коммунальщики они такие: вчера не то сказал, а завтра засор в толчке... Нельзя рубить «трон», на котором сидишь.

Это политический дебют «Яблока» в Лесном. И пусть у них «люди хорошие, а цели – понятные», поглядим, дозреют ли до мандатов...

«Справедливая Россия» Шламохранилище-3

«И вот уже в третий раз на город навигаются кучи шламов»... В первый раз это было по случаю приезда губернатора, второй – по причине выборов в облдуму, третий – сейчас. Наконец-то из-за куч стали видны тучные ряды кандидатов от «Справедливой России». Их дюжина. Есть красавцы молодые (даже 1988 г.р. кандидат)... с ними дядька Черномор (а точнее, тетка, бывшая жена бывшего начальника милиции, бывшая работница администрации). Лидером списка коронован Максим Фомичев. Пока он обзвывает окна городской думы со своего балкона – живет через дорогу. Но его место в партийной иерархии указывает на то, что до думского кресла ему один прыжок. Там он наконец-то поборет шлам...

Впрочем, шлам уже давно в городе в каждом почтовом ящике. Его фотографии на первой странице агитки эсеров. А уже на второй – фото борцов со шламом: среди них владельцы игровых автоматов, пардон за оговорку, платёжных терминалов, конечно! Есть руководитель бюро ритуальных услуг, коллектор – «долгов вышибатель» (по-русски если), пара-тройка ИП-эшников, ди-джей и каратист. Полный БАНЗАЙ!

Справедливороссы любят обвинять все остальные партии в причастности к власти. Однако сам лидер списка зарплату получает из городской казны и ходит с докладами в администрацию. Так что еще вопрос: у кого ад-

минресурс есть?

Единственное, в чем партия «преуспела», – это борьба с безмолвным врагом – качканарским шламом. Удобный противник. Правда, не ясно, почему же Максим Фомичев так и не рассказал об этой «главной угрозе XXI века» своему однопартийцу, мэру Качканара Сергею Набоких. Он, кстати, председатель тамошней «Справедливой России». И как только качканарские эсеры уживаются со шламом на своей территории? Пора Максиму Фомичеву открыть им глаза.

Избирателю на посошок

В конечном итоге вся партийная экзотика в городе сводится к существованию трех партий. Есть «партия городских кандидатов» – это бюджетники: педагоги, медики и коммунальщики. Есть «партия комбинатовских кандидатов» – чего греха таить, каждый четвертый кандидат – проект «Электрохимприбора». Есть «партия коммерсантов». Эти три силы на 4/5 формируют все разнообразие кандидатов, вне зависимости от цвета политической ориентации. Есть, конечно, и четвертая «партия». Это «буйные творческие личности» и те, кому «о-очень» срочно надо реализовать свое гражданское право «избирать и быть избранными» по им одним известным причинам.

В любом случае, когда придете на избирательный участок, постарайтесь найти в бюллетене знакомого и хорошего человека, за которым есть добрые дела и хорошая репутация – это важнее, чем лозунги и пламенные речи. Голосуйте разумом, а не сердцем или печенью. Пользуйтесь головой, дорогие избиратели. И частушка напоследок:

**Стоит очередь к народу,
Всяк желает взять мандат.
И косому, и уроду
Избиратель будет рад!**

Миша АПРЕЛЬСКИЙ.



люди наши: «наши городские» и «наши комбинатовские».

Как бы ни критиковали «Единую Россию», но это единственная партия, не подверженная сезонному предвыборному обострению – наши медведи в спячку не залегают. Пусть и сейчас потрудятся для избирателя, тогда мы им крикливо наставим в третьем номере. Во главе списка главная компромиссная фигура в постоянных раздорах города и комбината – Александр Городилов. Он едва ли не единственный из кандидатов в списках всех пяти партий, кто аккуратно и безошибочно указал имущество и доходы избирательной комиссии. Что тут скажешь? Как в аптеке...

Яблоко: Зеленые в городе!

А вот и возмутитель спокойствия на городской политической арене – партия «ЯБЛОКО». Это наши «зеленые». Возглавляет их не Нестор Махно, но человек не менее кудрявый – Денис Ражин. Бывший начальник уголовного розыска и список «яблочников» составил неожиданно достойный – хоть сейчас в понятие. Репутация хорошая, а вот опыта политического ни у кого нет. Впрочем, плюс это или минус?

Этот фруктовый коктейль – главная головная боль для городской оппозиции. На директрису хлебокомбината – батон не покروшишь. Заведующую детсадом – не обзовешь. Это как-то не по-взрослому. На библиотекаршу – не наорешь. Некультурно. А уж в дебаты пускаться с председателем общества инвалидов... так лучше сразу конфетку у ребенка отнять. Стоит ли портить отношения и с зампредом женсовета? Одно неосторожное слово и бабий бунт, «бессмысленный и беспощадный»! Вообще, все как женском Камеди Клабе, только лысого Хрусталева не хватает...

Хотя, есть молодой руководитель МУ ПЖРЭП. Но с Ваней Дубковым такие фо-

Начальнику МУ «Управление образования» городского округа «Город Лесной» Пищаевой О.В.
Главе городского округа «Город Лесной» Гришину В.В.
Депутату городской Думы городского округа «Город Лесной» Моськову Г.Л.

Оставьте всё без изменений

Мы, родители детей, идущих в 1-й класс МОУ № 76 в 2012 году, обращаемся к вам с просьбой.

Не зря говорят, что дети – это наше будущее, и кто, как не родитель, будет защищать и оберегать свое дитя.

Все мы люди грамотные: смотрим ТВ, читаем газеты, слушаем новости. И недавно, благодаря российским и областным СМИ, мы узнали, что 8 ноября 2011 г. Госдумой были внесены поправки в федеральный закон № 310-ФЗ «О внесении изменений в статьи 16 и 31 Закона РФ «Об образовании» в части обеспечения территориальной доступности муниципальных образовательных учреждений», где сказано, что «теперь органы местного самоуправления районов и городских округов в сфере образования вправе закреплять определенную территорию за конкретным МОУ», а 1 января 2012 г. этот федеральный закон вступил в силу (с чем нас, родителей, даже не ознакомили и не предупредили).

В связи с выходом данного закона наше УО обязано разделить город на территории (районы), относящиеся к каждой конкретной школе, что и было сделано в феврале текущего года. Но это предварительное разделение произошло так, что большая часть детей, записанных в школу № 76, стала относиться к школе № 75. С чем мы, родители, категорически не согласны. Получается, что нас добровольно (принудительно) толкают туда, куда мы не хотим, и предлагают условия обучения, как мы считаем, не очень подходящие для наших детей.

ПОЧЕМУ?

Во-первых, каждый родитель выбрал 76-ю школу потому, что там нет двух смен и пяти четвертей.

Во-вторых, каждый родитель осознанно выбирал того или иного педагога, опираясь на способности своего ребенка, чтобы ребенок, обучаясь, не оказался бы в «ситуации неуспеха», и родитель бы вместе с педагогом помог ребенку преодолеть все трудности.

В-третьих, в школе есть платная услуга «Школа будущего первоклассника», куда ходят наши дети, начиная с 5 октября 2011 г., для того, чтобы адаптироваться именно к этой школе: привыкнуть к правилам и требованиям будущего учителя, получить узнать своих одноклассников, просто окунуться в школьную атмосферу.

В-четвертых, в школе есть бассейн, что очень удобно: не надо ходить на «Факел» и, соответственно, протоптаться.

В-пятых, старшие братья и сестры многих ребят учатся в 76-й школе.

Выбирая школу, мы выбирали ее не для себя, а для своего ребенка, с учетом всех факторов, которые могут осложнить или помочь нашим детям в обучении: место расположения школы по наиболее безопасному маршруту движения ребенка от дома до школы; учебные программы, предлагаемые педагогами; обучение старших братьев и сестер в данной школе.

Мы знаем, что поступление в школу вносит большие перемены в жизнь ребенка. Проблема адаптации будущих первоклассников к школе очень актуальна для нас в настоящее время, т.к. школа является для детей стрессогенным фактором. А ведь многие из наших детей имеют различные медицинские диагнозы: атопический дерматит, вегето-сосудистая дистония, заболевания желудочно-кишечного тракта и др., при которых необходимо ограничить или уменьшить фактор стресса, провоцирующий обострения.

Получается же так, что УО, говоря о здоровьесберегающих факторах для наших детей, само же и «губит» здоровье наших малышей и нас самих, переводя их из школы в школу.

Поэтому мы считаем, что на данный момент времени не надо «трогать» наших детей. Ведь практически все они уже заканчивают период адаптации к обучению в школе № 76. Детям нравятся их учителя, нравятся ребята, им здесь интересно и они хотят здесь учиться. В связи с чем хотим попросить вас оставить все без изменений: т.е., те, кто хотят в 2012 г. пойти в 1 класс школы № 76, остались бы на своих местах (ведь из 75-й школы тоже не хотят переходить в 76-ю). А начать эту территориальную «дележку» в будущем учебном году.

Надеемся, что вы рассмотрите наш вопрос положительно и безболезненно для нас всех.

Родители будущих первоклассников, которые хотят начать обучение в школе № 76 в 2012 году:
Л.К. Степанова, М.С. Драгун, Н.В. Софронов, А.В. Бугуев и другие (всего 59 подписей).

Православное слово

Можно исправиться!

Что делать, если никак не можешь исправиться?

Надо осудить себя, сказать: «Господи, хочу, но не могу. Помоги мне, Господи». Не забывайте просить Бога, ибо сказано: «Просите – и дастся вам, ищите – и найдете, стучите – и откроют вам».

Сколько раз мы в жизни просили у Господа что-то; сколько раз вздыхали, сколько раз слезу пускали! Господь ничего не забыл. Мы забыли, о чем просили, а Он все помнит. Господу для нас ничего не жаль, Он мог бы засыпать нас богатством, но цель нашей жизни не в получении богатства, а в раскрытии души для добра, наша цель – стать добрыми, чистыми, святыми. И Господь ждет от нас этой чистоты, и, когда мы обретем ее, Он наполнит нашу душу благодатью, дарует нам радость, мир и покой. Это и есть главное богатство для человека, и с этим богатством ему открыта дорога в Царство Небесное.

Подготовила Вероника ВЬЮЖИНА.